

**Розширене засідання кафедри електроенергетики, електротехніки та
електромеханіки і ради роботодавців агробіотехнологічного факультету БНАУ
24 травня 2022 року**

Присутні:

Голова ради роботодавців Центило Л.В. – директор ТОВ "Агрофірма Колос"
Биба А.В. – директор КП БМР "МШЕУ",
Глинаний Л.П. – голова наглядової ради ТОВ "Білоцерківська теплоелектроцентрально",
Процак Я.С. – директор СЕС «ФУРСИ СОЛАР»,
Шкарівський С.М. – директор ПМП ДУМ,
Ніцко В.І. – інженер ТОВ "Агрореммаш БЦ",
Усенко Я.В. – директор заводу пакувального обладнання "ТермоПак",
Вахній В.В. – директор комунального підприємства Білоцерківської міської ради
"Тролейбусне управління",
Гринчук В.Ю. – голова Узинської об'єднаної територіальної громади,
Ображій С.В. – директор НВЦ БНАУ,
Димань Т.М. – проректор з освітньої, виховної та міжнародної діяльності,
Хахула В.С. – декан агробіотехнологічного факультету БНАУ,
Трегуб М.І. гарант освітньої програми, завідувач кафедри електроенергетики,
електротехніки та електромеханіки,
Сенчук М.М. – доцент кафедри електроенергетики, електротехніки та електромеханіки,
Рубець А.М. – доцент кафедри електроенергетики, електротехніки та електромеханіки,
Червінський Л.С. – доцент кафедри електроенергетики, електротехніки та електромеханіки,
Музиченко В.А. – асистент кафедри електроенергетики, електротехніки та
електромеханіки,
Демешук В.А. – доцент кафедри електроенергетики, електротехніки та електромеханіки,
Голодний І.М. – доцент кафедри електроенергетики, електротехніки та електромеханіки,
Микитюк В. – здобувач вищої освіти 4 курсу ОП "Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка",
Тонковид Б. – здобувач вищої освіти 4 курсу ОП "Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка".

Порядок денний

1. Розгляд пропозицій щодо удосконалення ОП «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» ОС «Бакалавр» на 2022-2023 н.р



ВИСТУПИЛИ:

Професор Трегуб М.І. запропонував врахувати зауваження попередньої акредитаційної перевірки, а саме, перенести з вибіркових до обов'язкових ОК «Техніка високих напруг», мету та цілі ОП узгодити з місією та стратегією розвитку БНАУ, акцентувавши увагу на унікальності ОП щодо стійкого енергозабезпечення в системі сталого розвитку аграрного виробництва. Робочою групою розроблена наочно зрозуміла структурно-логічна схема, удосконалено формування індивідуальної освітньої траєкторії шляхом забезпечення вільного вибору здобувачів за рахунок дисциплін інших ОП, привелено у відповідність термін навчання (3 роки 10 місяців) та форму атестації здобувачів відповідно до Стандарту – виконання кваліфікаційної роботи, до навчального плану внесено лабораторні роботи з ряду дисциплін;



Проректор з освітньої, виховної та міжнародної діяльності Т.М. Димань рекомендувала уточнити мету ОП щодо механізмів запровадження екологізації освітнього процесу, додати розділ «Опис системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти», уніфікувати назви ОК «Безпека життєдіяльності та цивільний захист», «Підготовка та захист кваліфікаційної роботи бакалавра»;

Доцент А.М. Рубець запропонував збільшити кількість кредитів переддипломної практики (5 кред.) та на підготовку кваліфікаційної роботи бакалавра (5 кред.)

Директор ТОВ «Агрореммаш-БЦ» Єсьман М.І. рекомендував внести до переліку вибіркових компонентів «Біоенергетичні системи в аграрному виробництві»;



Студент Микитюк В.Ю. запропонував у зв'язку з спорідненістю ОК «Основи автоматики» та ОК «Мікропроцесорна техніка» об'єднати у ОК «Основи автоматики та мікропроцесорної техніки»;

Доцент І.М. Голодний зазначив на необхідності уточнити у ОП назви ОК, з яких виконується курсова робота / курсовий проєкт та скорегувати матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОП та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми;



Директор ПМП «ДУМ» Шкарівський С.М. запропонував увести ВК «Електротехніка», «Електротехніка з основами електромеханіки»;

Директор СЕС «ФУРСИ СОЛАР» Процак Я.С. запропонував увести ВК «Електрифікація с.-г. виробництва», «Автоматизація виробничих процесів».

Професор Трегуб М.І. запропонував скорегувати обсяг кредитів ОК відповідно до змін у ОП.

